Jyn 2003. Tecr ua MATEMATHKE

Tecr wwa 20 3aparaka na ase crpannie. Sagaun 1-4 speae no 0.5 noems, zagams 5-11
spese no 1 noew, sagamn 12-17 speae no 2 noena w sanamm 18-20 speae no 3 noewa,
Horpeman oarosop aonocw —10% oa Gpoja moema 3a Tauan oarosop. JaoKpyKHBaILE
arosopa H gonock 0 noena. Y cayuajy 3aokpysusama sume o4 jeHor oIronopa, kao
WY CAYUAJY HESAOKPYRWBAMA HIjeasor oarosopa, aobuja ce —0,3 noena.
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Bwnnmpmw
1) V3 + V2 2) 3) V3 -2
4) V6 + V3 + V2 ﬁ}v’_+v"'_ V2 H) He snam.

Axo je a —a~! = 3, onma je a® — & jeanaxo:
1)7; 2)27; 3)9; 4)36; 5)18; H) He anam.
. Bpeamocr w3apasa sin(arctg /3 + arcctg v3) je:
1)0; 2)1; 3)3; 4 %E; 5) 3:  H) He anam.
. 36up GuHoMmENX koedmimjenata
T)+ ?+(?)+(? n T+(T)+(‘?)+T
0 1 2 3 4 5 i T
je:
1) 32; 2)64; 3)128; 4)49; 5)7; H) He anam.
Jeapaunna (a — 1)2* — (a + 1)z + a + 1 = 0 vema peasmux pemersa
38:
) -l <a< 2)a=-1; 3)a=3;
)a<-luma>§ 5)a<-lwma>3; H) Heanam.
. Axo ¢y a Hﬁ peleha KBaapaThe jeanasune 2 —me +m — 1 = 0,
jemmaxoer S = off paw sa:

ljﬂ{m::E 2ym=0; 3IIym=2;
4) m > 2; 5) m < (; H) He snaum.
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Pememe jenasmune /T — 3 + /T +2 = 0 npHIaia HHTEPBATLY:
D -2,3): 2) 0,3 3 B35)
4) [5,7); 5)[7,9); H) He anam.
. =4 .
F6Hp pemenha jeiHauHHe (Evﬁ +3u"—3_+ﬁ\/;) = / 3207 =252 jg.
N1 2 vT 34 4)-% 5)% H) Hesman

Bpoj pemetsa jeanasune cos® z — 3sin’z —1 = 0 na unrepsaiy [0, 7]

je:
1) nema pemema; 2) jeano; 3) mpa;
4) Tpw; 5) wernpn; H) He snam.
Myurmja lug_::+h_5{lﬂgg{—£2 + 6x — 7)) je nedmnncana 3a;
NNx<]; N1<z<? JN2<z<
)d<x<h D> H) He 3nawm.

Ako je 36Mp IPBAX 1 9JANOBA APHTMETHIKOr HU3a n + In?, peceT
WA HA3A je

1) 64; 2) 41; 3) 95 4) 86; 5) 59; H) He anam.

36up pememba jeaHaunne cosbr cosdr = cos Tz cos 3 HA HHTEpPBANY
[0, 7] je:
1)0; 2)% 3)%; 4)m 5)2m H) Hesuam.

FeomeTpHjcKo n-mwc:- cpenuna Terusa xunepbone 72 — 6y* = 36 xoje
JaKNANAJY Yrao T ca NO3HTHBHHM JEJ0M T-0C€ NPHILA npasoj:

1) z = 4y; N z=—4y; 3)x="0buy,

Hz=-6y; Bz=wn H) He anam.

36up reomerpujckor pena (1 +z) + + &= 1+:: + +++ nanocy 49 3a:
N x=06 2)z=-T, 3)z>—35
) z=—3 B5)z=-8 H) He 3nam.

Bpoj pemema cucrema log, 2% + logy y = 3, log, 2% + loga v* = 4 je:
1) nema pemema; 2) jeano; 3) apa;
4) Tpu; 5) mmme o Tp; H) He anam.
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Uusepsua dyuxuuja f 1 (z) t:b}rufcunje flz) = 35:“’; + 2 jer
3 r—2 I—?
1] T+3 ! 2) z+?:.I 3] -2"

4) 7;“'—7, 5) 3_:"‘32 . H) He 3nam.

IIponsson pemema jegmnagnne 6 -9 — 13 -6 +6-47 =0 je:
1) 1; 2)logy,3; 3)0; 4)—1; 5)3; H) He snam.

[Moanuom f(z) tpeher crenena uuju je c.nﬂﬁn,uaﬂ wial 0 v Koju 3a710-
somasa jenmakocer f(z) — f(z — 1) = 22 je:
1) ?I{Em + 1)(z + 1); 2) ?I{2$ - 1)z +1);
3) ?:I:{Zm F 1}z —1); 4) gx(Z2e=1)}{a—1)
5) gz(—2z +1)(z +1); H) He 3nam.

Jennauune tanrentH kpyra 22 + y? + 2z + 4y = 0 xoje cy HOpMaJIHe
Ha npaBy 2r —y =0 cy:

)2y—2=0,2y—z—10=0;

2)2y+z=0,2y+2x+ 10 = 0;

3)2y+ax=0,2y+z-10=0;

4) 2y —z =0, 2y —z + 10 = 0;

5)2y—x=0,2y—z+5=0;

H) He 3nam.
Usmely Gpojesa + u --‘E YMETHYTO JE ,JJ,EBETHa.E{:T bpojesa x;, T9,
© T1g TAKO Ja g, T, .T-;., crr T19, —-— Oyay y3acTONHH “YJIAHOBH

APATMETHYKOr HU3a. Y MeTHyTH Opoj zH je:
1) —141; 2) -%; 3) L. 4) -%; 5) -gf-; H) He 3nam.



